

荣获多项一等奖! 有一种风采叫“我是少先队辅导员”

郑州市少先队辅导员技能展示活动



本报讯 为强化少先队辅导员队伍建设,郑州团市委、市教育局、市少工委于5月9日至11日联合举办了郑州市少先队辅导员技能展示活动。管城区在此次活动中荣获集体及个人等多项一等奖。

来自管城区的5位大中队辅导员参加了此次活动,他们分别是市第五初级中学郭勇、漓江路小学马钰林、春晓小学苏涵、外国语小学虹彩路校区谢伟娜和东关小学刘琰。5位选手沉着冷静、积极表现,以饱满的精神风貌、良好的心理素质、精湛的少

先队专业技能,获得了丰硕成果。其中,管城团队荣获集体一等奖,郭勇、苏涵、谢伟娜3名辅导员荣获个人一等奖。

此次活动充分展现了管城区少先队辅导员过硬的政治素养、精湛的业务技能以及良好的精神风貌。下一步,管城区将以此次技能展示活动为契机,积极探索新时代少先队工作的新途径,创新少先队辅导员专业化水平和履职能力,推动全区少先队工作再上新台阶。

记者 冉红政 通讯员 刘继君 文/图

管城回族区妇联 “美丽庭院”线下讲习所开讲



本报讯 为持续推进“美丽庭院”创建行动,提升广大妇女整体素质,助力“美丽乡村”建设,5月11日,管城回族区妇联举办了“巧手美家·巾帼出彩”之“美丽庭院”线下讲习所活动,各村妇联干部和妇女群众约40人参与了活动。

活动中,河南省爱子缘家政服务有限公司的张桂琴老师以居室美为出发点,通过视频教学、现场演示和实操练习等方式,借助“就近原则”“二八原则”和“断舍离”等一些收纳小技巧,为学员们进行了实用的居家收纳整理培训。授课过程中,张老师用形象的现场实操展示了居家收纳整理与家庭文明创建的重要性,为广大家庭提供了“教科书”级别的居家整理指南。整场培训气氛热烈,受到了大家的一致欢迎和喜爱,大家跃跃欲试,纷纷上台参与动手学习。

随后,学员们一起来到“美丽庭院”优秀户与示范户代表家中,现场学习“五美”庭

院美化打造。授课老师根据两户家庭的庭院设计与风格进行现场指导教学,从庭院的整体规划、绿化、亮化到厕所的清洁、客厅卧室物品的归类摆放进行了详细指导,深入浅出地教学让大家受益匪浅。大家纷纷表示,活动内容很贴近生活需求,通过“理论+实践”的方式,既学到了知识,又提升了文化内涵,为促进美丽庭院提档升级打下了坚实基础。在今后的生活中将坚持学以致用,力争进一步提升美丽庭院创建水平。

此次活动激发了农村广大妇女参与美丽庭院建设的热情,提高了家庭幸福指数。接下来,管城回族区妇联将不断创新形式开展各类送课活动,发挥广大妇女和家庭在建设美丽乡村中的强大力量,努力在全区农村形成“处处风景、庭院优美、家家和睦”的生动局面,真正使“美丽庭院”成为承载家庭幸福、优化健康环境、提升生活品质的重要载体。

记者 冉红政 通讯员 黄帅 文/图

城东路街道 阳光救助暖万家



本报讯 5月10日,城东路街道办事处新时代文明实践所组织各社区新时代文明实践站开展“阳光救助暖万家”为主题的社会救助政策宣传活动。

活动中,城东路街道办事处运用丰富多样的宣传形式,推动社会救助政策深入人心,各项政策得到有效落实。通过滚动字幕、发放宣传手册、悬挂标语、走访入户等形式,加大社会救助政策宣传力度,把各项社会救助政策宣传到各个社区,保障困难群众了解救助政策、知晓求助渠道,遇

到困难及时得到救助,更加有效地推进救助信息和资源互通共享,加强合作共治,提高救助效率。

民生无小事,枝叶总关情。本次宣传活动,不仅让居民了解了社会救助的相关政策,同时知晓了申请社会救助的具体方式,为困难群众和特殊群体提供更有力量、更有温度、更精准的服务,切实增强居民群众的获得感及满意度,使社会救助政策得到更好的落实,并受到广大群众的支持和好评。

记者 冉红政 通讯员 李颖睿 文/图

航海东路街道 开展“大地欢歌,和美管城”戏曲文化专场活动

本报讯 为丰富居民业余文化生活,5月10日下午,航海东路街道中鼎社区组织开展“大地欢歌,和美管城”2023年乡村文化合作社“四季村晚”活动——“浓浓邻里情、文化我传承”戏曲文化专场,辖区戏曲爱好者们欢聚一堂,用精彩曲目唱出对生活的热爱,营造了良好的文化氛围。

活动现场,戏曲爱好者们早早便来到活动现场,为此次活动作好充足的准备。表演开始后,这些戏

曲达人们个个精神饱满,《风雨故园》《红色娘子军》《铡刀下的红梅》《打金枝》《焦裕禄》《三娘教子》等精彩戏曲节目轮番上演,这些剧目通俗易懂、老少皆宜,赢得了在场观众的阵阵掌声,大家不时拿出手机记录精彩瞬间,小小的舞台洋溢着满满的快乐。戏曲爱好者孙阿姨说:“演员们唱得非常好,希望多组织这样的活动,每周来这里唱几曲,生活更加充实了!”

记者 冉红政 通讯员 王赵琪

南曹街道办事处 谱好防溺水“三部曲”,织密未成年保护网

本报讯 为了织密未成年人防溺水保护网,有效维护未成年人生命安全,近日,南曹街道办事处预防为先、源头防治,多曲合奏、严阵以待,为未成年人健康成长保驾护航。

弹好责任落实曲。以“安全第一,预管结合,一河一策,一库一案”为理念,形成街道抓领导、业务科室抓监管、学校抓教育、各村抓落实的未成年人防溺水工作格局,组织防溺水巡查救援队伍定期召开推进会,严格落实未成年人防溺水工作“日调度、周督查”机制,压实各方责任。

谱好多方联动曲。统筹街道、村、家庭、学校等多方面合力,完善街道、属地村、学校、家长和青少年学生多方共同参与的未成年人防溺水工

作机制,建立微信、电话、入户“三位一体”的防溺水监管体系,同时借助各村网格力量,以网格化巡查落实防溺水监管责任,及时消除各类风险隐患,多方联动,共同搭建起全街道未成年人防溺水的“安全防护网”。

唱好集中宣传曲。各村通过小喇叭、宣传车、宣传页宣传防溺水知识,大力普及防溺水知识,同时借助“技防+监控”措施,在水域设立防溺水公示栏、警示牌,配备救生圈、救生衣等设备,弥补监管盲区,确保重点水域不留缝隙、不留死角。学校利用板报、晨会、校园电子屏等媒介,广泛宣讲防溺水安全知识,扎实做好防溺水安全教育。

记者 冉红政 通讯员 田超